



Nr. 976/19.06.2017

Către:

Instituțiile de învățământ superior de stat din România

În atenția doamnei/domnului rector,

Dorim să vă comunicăm faptul că prin Ordinul comun al M.E.N. (nr 3900/16.05.2017) – MAE (A10/2046/26.05.2017) – M.R.P. (nr C/129/07.06.2017) a fost aprobată *Metodologia de școlarizare a românilor de pretutindeni în învățământul superior de stat din România, pe locuri de studii fără plata taxelor de școlarizare, dar cu bursă, respectiv fără plata taxelor de școlarizare, dar fără bursă, începând cu anul universitar 2017 / 2018.*

În acest sens, vă transmitem atașat documentul mai sus menționat, însoțit de anexele invocate în text, atât spre informarea personalului desemnat de către instituția dumneavoastră pentru gestionarea admiterii la studii a românilor de pretutindeni în anul universitar 2017 / 2018, cât și spre informarea / diseminarea către candidați.

Pentru comunicarea în timp real pe parcursul organizării admiterii la studii universitare de licență/master/doctorat a românilor de pretutindeni, dorim să vă comunicăm faptul că Ministerul Educației Naționale – prin persoanele de contact desemnate – va asigura permanent sprijin pentru eventuale clarificări:

- **Dl. Eugen Dabu** – va asigura suport tehnic pentru eventuale neclarități referitoare la implementarea Metodologiei mai sus-menționate; date de contact: eugen.dabu@edu.gov.ro – tel. 021.405.57.99.
- **Dna. Oana Nițu** va gestiona macheta care cuprinde lista candidaților admiși transmise de universități către MEN- DGRIAE în vederea emiterii aprobărilor de școlarizare pentru fiecare student admis (conform **procedurii de admitere** specificate în Metodologia mai sus-menționată); date de contact: oana.nitu@edu.gov.ro – tel. 021.405.56.63;



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ
RELAȚII INTERNAȚIONALE
ȘI AFACERI EUROPENE

În acest context vă adresăm rugămintea de a ne comunica în cel mai scurt timp **datele de contact ale persoanei / persoanelor desemnate de către instituția dumneavoastră pentru gestionarea admiterii la studii a românilor de pretutindeni în anul universitar 2017 / 2018.**

Totodată, am aprecia primirea criteriilor de admitere la studii universitare de licență / master/doctorat a românilor de pretutindeni pe locurile alocate instituției dumneavoastră, pentru a răspunde eventualelor solicitări adresate MEN.

De asemenea, vă asigurăm de întregul sprijin pentru diseminarea oricăror informații adresate românilor de pretutindeni privind admiterea în instituția dumneavoastră de învățământ superior în anul universitar 2017 / 2018 – în situația în care veți aprecia oportun.

Mulțumindu-vă pentru sprijinul acordat,

DIRECTOR GENERAL,

Lumința MATEI

